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13من 1
 

 
 

 الاختبارات المركزية 
" ي
 "الصف السادس ابتدائ 

 هـ ١٤٤٠شعبان  ٩نموذج يوم الأحد 
 01نموذج رقم 

 آلية سير الاختبار والمدة الزمنية: 
 

 النشاط

 
التهيئة وقراءة 
 التعليمات

 
 الإجابة على القسم الأول

 الرياضيات

 
احة  اسير

 
الإجابة على القسم 

ي 
 الثائ 

 القراءة

 
احة  اسير

 
الإجابة على القسم 

 الثالث
 العلوم

 دقيقة 45 دقيقة 15 دقيقة 45 دقيقة 15 دقيقة 45 دقائق 5 الزمن

 تعليمات الاختبار
 الإجابة. ا وقم بتسليمها مع ورقة لا تكتب على ورقة الأسئلة إطلاق   ▪

ي ورقة الإجابة.   تنس   لا  ▪
 كتابة البيانات المطلوبة ورقم نموذج الاختبار ف 

 يتكون الاختبار من ثلاثة أقسام:  ▪

 سؤال.  25القسم الأول اختبار الرياضيات ويتكون من  •

ي اختبار القراءة ويتكون من  •
 سؤال.  25القسم الثان 

 سؤال.  30القسم الثالث اختبار العلوم ويتكون من  •

ي الخانة المخصصة للجواب الصحيح. بالقلم قم بالتظليل  ▪
 على الإجابة الصحيحة ف 

  تظليل إجابتي   للسؤال الواحد. يجوز لا  ▪

 يجب الإجابة على جميع الأسئلة.  ▪

 استخدم نفس ورقة الإجابة للاختبارات الثلاثة.  ▪

 وزارة التعليم
 وكالة التخطيط والتطوير

 الإدارة العامة للجودة وقياس الأداء



10وذج  نم                              سادس ابتدائي                   –الرياضيات اختبار القسم الأول: 

0 

عن  فكم يبعد كوذكب الأرض كلم، مليوذن051 طوذله غيبل دائري مدار في الشمس حوذل الأرض كوذكب يدور
 ؟الشمس

 أ
051
 دط55  ط051 بط

55
ط

2 

 ؟اًصحيحعد  يُ يلي مما أيُّ الموذضح البياني الرسم خلال من

 

 أ
 في طاطسالب هضم يتم

 ونصف ساعة
 ب

ن لأكثر م ةالمعد تحتا 
لطة ساعة لهضم الس

 تبالزي
 ا يحت لا لالبرتقا عصير  

 د ملهضلى وقت طوذيل لإ
 ضالبي ةشطير هضم مدة
 عصير ضمه مدة عن تقل

 الزيتب السلطةو البرتقال

3 
  ؟فكم سيكوذن طوذل كل قسم ،قسامأ 4 لىإ تقسيمه تمَّ م2552 طوذله شريط

 15023 م د م 0523 ج م 0253 ب م023 أ

4 
 كوذن مجموذعُبعد كم سنة يف سنوذات، 01سنوذات ، 8سنوذات ، 4ويبلغ عمر أولاده الثلاثة  ،عاماً 35الأب  عمر يبلغ

 لآن؟العمر أبيهم  ياًأعمار الأولاد الثلاثة مساو
 سنوذات5 د سنوذات 8   سنوذات 01 ب سنه 05 أ

5 
 إنشاؤها؟ عام تمَّ ، في أيِّعاماً 33مضى على إنشاء المدرسة الثانوذية السادسة يكوذن  هـ0441 عام في
 هـ0410 د هـ0412   هـ0415 ب هـ0412 أ

2 
لتي يقطعها فكم المسافة ا لمسافة بينهما،ا ينتصفان متسابقان يشترك متر كيلوذ42503 لمسافة الماراثوذن سباق في

 منهما؟ كلُّ
 205135 د 20503 ج 20535 ب 201535 أ

5 
يتنفسه  قدار مام دقيقتين، فكم لَّكُ سْفَنَ 41 ةعشر لحاديةا سن في الأطفال عند الطبيعي التنفس معدل يبلغ

 ؟في نصف دقيقة الطفل
 01 د 21   31 ب 41 أ

8 

 سم، 24ومربع محيطه  سم، 08 يطهمح الأضلاع متطابق مثلث من مكوذن مركب شكل
 :                              المركب الشكل محيط يمثل يلي مما ا َّأي َّ 

 سم24 د سم31   سم32 ب سم42 أ

3 
فإجا كان ثمن  لدونات،اقطع من الكعك وسبع قطع من   8  ريال جهبت إلى متجر حلوذى فاشترت 011منة آ مع

 ؟هما دفعتثل مجموذع العبارة التي تمما ف ريالات. 5الدونات  وثمن قطعةريالات  3قطعة الكعك الوذاحدة 
(2×5)( +3×8) د) 3×5) + (5×8 (   52 ) +3×8)  ب 82 ) +3×5) أ

٢ من ١٣ 



10وذج  نم  سادس ابتدائي  –القسم الأول: اختبار الرياضيات 

01

صحيحة؟التالية  عباراتال من أيُّف المملكة،في بعض مناطق  بسرطان الثدي اتأعداد المصاب أدناهضح الجدول يوذ
القصيممكةالرياضرقيةالمنطقة الشالمناطق

2252035403500252تعدد المصابا

أ
 في اتصابدد المع يزيد

ن مكة منطقة القصيم ع
.ةبعشر

ب
في  المصابات أعداد مجموذع

 54يساوي  المدن الأربعة
ً.اتقريب

 يكثر فيها دينة التيالم
هي  تاعدد المصاب

.ضالريا
د

 المصابات أعداد مجموذع
 مكة بسرطان الثدي في

.الرياضن والقصيم يقل ع

00

لنقاط التي حصل عليها كم تبلغ اف الألعاب، ىحدإ في رفاقهو أحمد عليها حصل التي النقاط عدد الجدول يوذضح
  نقاط؟ توأحمد بسفهد إجا كانت تقل عن متوذسط نقاط سعيد 

فهدسعيد صالحأحمد الاسم
س254125اطعدد النق

21د4222ب52أ

02
سم؟ 21ه يساوي أي مما يلي يمثل أبعاد المستطيل إجا كان محيط 2سم 24 مساحته مستطيل

سم 42و0َََّّدسم 02وَ  2سم 3وَ  8بسم 4وَ  2أ

03

 عدد من 01 إلى0 سبةبن صف كل من المشاركين اختيار تمي بحيث الطلاب بين مسابقة ابتدائية مدرسة تنظم
وذف متساوياً فكم وكان عدد الطلاب في الصف طالب، 21فإجا كان عدد الطلاب المشاركين  الصف، طلاب

 السادس؟عدد طلاب الصف 
01د01121ب211أ

04

؟محيطهكم يبلغ ف اور،المج الشكل في كما مربعات 3 إلى تقسيمه يمكن مركب شكل

24د4132ب48أ

05
أدوار للخدمات  3ص  يخالمبنى غرف. إجا كان  01ونافذة  51كل دور به ، ونافذة 211 علىوذي يحت فندقي مبنى

 السكنية؟فكم عدد الغرف  فقط،
3د3102ب021أ

02
فكم يبلغ  ،سم 21 فإجا كان طوذل السلك قبلها، ما طوذل ضعف قطعة كل بحيث قطع لأربع قصه تم معدني سلك

 الأصغر؟طوذل القطعة 
2د4ج8ب05أ

05

صحيح؟مما يلي  فأيُّكما هوذ موذضح في الجدول. حر  للمملكة عن طريق البيناب القادمالرك عدد كان إجا
بالآلاف القادمين عدد الركاب السفنعدد الميناء
2111021جدة
811081ضباء
811241جازان
41121ينبع

٣ من ١٣

ج

ج

ج

ج

ج

ج



أ
دة ج ادمة إلىنسبة السفن الق

لركاب أكبر من نسبة ا
جدة  إلىالقادمين

ب
نبع يادمة إلى نسبة السفن الق

لركاب أكبر من نسبة ا
 جازان نصف  ميناءيصل إلى

د إلى الركاب القادمين
ضباء ربع  لى ميناءيصل إ

 إلى الركاب القادمين
المملكة

08

لمظلل:اقيمة الكسر المناسب مكان المربع  أوجد

521أ
52

51ب
4

25ج
52

33د
24

03
ستعمل طالب فأي مما يلي ي 21طلاب من كل  5إجا كان عدد الطلاب المتفوذقين  طالب، 211 من مكوذنة مدرسة

 المدرسة؟لإيجاد عدد الطلاب المتفوذقين في هذه 

211أ
س  =   5

21
42ب

س
َََّّّ=5

5ج422
س=َّ  211

21
5د

س =  21
211

21
التي  بة الخصمنس فكم ،ريالًا 051 الخصم لقب الحقيبة سعر كان فإجا ،ريالًا 021 بمبلغ حقيبة عبدالله اشترى
  عليها؟حصل 

152د153ج152ب158أ

20
 ،الطائرة أما إجا بدأنا العد من جيل يادة،القرة مقصوذ من العد بدأنا إجا،  34 الصف في الطائرة في سارة مقعد

 ائرة؟الطفكم عدد صفوذف  عشر،فسيكوذن في الصف الحادي 
43د44ج45ب42أ

22
 34 ييساو صحيح عدد أقرب لىإ تقريبه ناتج يصبح بحيث  5وَ  4وَ  3وَ  2  التالية الأرقام من عدد تكوذين هند تريد
العدد؟ هذا هو ما،َّف
34552د34525ج32554ب32545أ

23

في الشكل المقابل؟قيمة س ما 

5د3105ب21أ

24

؟  د وَ أب متينالمستقي تينلقطعل المنتصف حداثياتإ ما

(٤،٠)(5،1)ب

25
لذكوذر؟اما الكسر الذي يمثل عدد ، 85الإناث  عدد كان شركة في موذظف 051 بين من

25أ
15

55ب
21

23ج
15

53د
21

ياضياتانتهى قسم الر لي لقسم التالا تنتقل إلى ا
 لمعلم حتى يأجن لك ا

             

٤ من ١٣

القادمين إلى ينبع    الممل   ك    ة

  نموذج  10القسم الأول: اختبار الرياضيات – سادس ابتدائي 

(٣،٠) د(٦،٠) ج أ

ج

ج



 

ي القسم 
ي  –اختبار القراءة : الثائ 

 01نموذج                        سادس ابتدائ 

 
ُ
  طِفْل  النص الأول: حِنكَة

باحِ إلْ         فلُ على والدهِ الذي أنْهكهُ العملُ ، فمنْ الصَّ  ،أعمالهِ و   هُ ع  يْ ارِ ش  ابعُ م  ت  و  يُ ه  اءِ وِ المس   دخل  الطَّ
ديْ فليس  
َ
ي البيتِ  كوثِ للمُ  وقت   ه  ل

ي لم تعدْ  : فلُ وم. الطَّ النَّ  أوْ  للأكلِ  إلْ  ف  لي  قول  ت  معي و   لعبُ ت   لماذا يا أن 
 
 
  لقصصك   ، فقد اشتقتُ قصة

 
  ،عك  م   ب  عِ والل

 
 ما ر  ف

َ
 ت   أنْ  ك  يُ أ

 
 وتقول لي قِ  معي اليوم   بْ ع  ل

 ص  قليلا 
 
: يا ؟ الأبُ  ة

عِبِ ولدي أنا 
 
ي   فعندي من الأعمال   وضياع الوقت، لا وقت لدي لل ي ثمي    و   و   ء الكثي   الش  :  . الطفلُ  قت 

ي فقطْ طِ أعْ    ت 
 
ي . الأبُ  لك   اق  ت  شْ ، فأنا مُ  ك  قتْ و   منْ  ساعة   وأكدحُ  ملُ ا أع  أن   : يا ولدي الحبيبُ يا أن 

َ
م، لكِ جْ من أ

 اع  والسَّ 
ُ
  ة

َ
ي أ
ي تريدن    ك  أقضيها مع   نْ الت 

َ
  أن أكسب   طيعُ ت  سْ أ

 
 مِ  عنْ  ا لا يقلُ م   يهاَ ف

 
فلا وقت لدي ريال  ،  ئة

 
ُ
 م   والعبْ  يا اذهبْ ، ه  ك  ع  م   ه  يع  ضِ لأ

 
 .  كِ مِ ع أ

ي الأيامُ    
ي أحدِ  انشغالُ الأبِ  ويزدادُ  تمض 

 فتُ مْ  باب  المكتب   يرى الطفلُ  الأيامِ  ،وف 
 
على  لُ خُ دْ يْ وحا  ف

  أبيه . الطفلُ 
َ
ي عْ : أ ي خمسة طت ِ   يوم   :لماذا ؟ فأنا أعطيك كل   الأبُ  ريالات   يا أن 

 
خمسُ  فسحة

 
 
، لنْ  نْ ع   بْ رُ غْ ريالات  ، ماذا تصنع بها ؟ ... هيا أ   وجهي

 
 الآن شيئا  . ي   طيك  عْ أ

ْ
 و  ه  و   الابن   هبُ ذ

ي ما فعلهُ  يفكرُ  الأبُ  ، ويجلسُ  زين  ح  
لكي يراضيه , ويعطيه  إل غرفتهِ  يذهب   أنْ  رُ ر  ق  يُ ، و   بنهِ امع  ف 

، هذه الريالاتِ رح الطفل بُ ريالات  . فف   الـخمس    ره و  يْ ه إل س  جَّ و  و ت   فرحا  عظيما 
 
ته ، د  اَ ع وس  رف

ي تحتها، وبدأ يُ م  ج  و   قود الت  ي  الأبُ  اءل  س  ا ! عندها ت  بهُ رت  ع النُّ ِ
  شة  هْ  د  ف 

 
  , ق

 
 سْ ت    : كيف  ائلا

َ
ي أ لت 

   ك  د  ن  ع  و  
َ
ي  طلبُ قود وت  النُّ  هذهِ  ل  ك

   المزيد  مت  
 
ي كلَّ صُْ م   أدخرُ  : كنتُ  الطفل   ال  ؟ ق

مع لأج   يوم   وف 
 
 
 ن و  ريال  مقابل  ساعة  مْ  مئة

ْ
  ، والآن خُ عِي تقضيها م   ك  تِ ق

ْ
ي ي   ذ   قود  النُ  ا أن 

َ
 مِ طِ عْ وأ

 
ي ساعة  و   نْ ت 

ْ
 . ك  تِ ق

 : باختيار الإجابة الصحيحة ، وذلك(10 -1من )ابق أجب عن الأسئلة التالية ص الس  بعد قراءتك للن  

1
 من والده؟ الطفلماذا طلب 

ي  أ
الأكل والخروج ف 

 نزهة. 
اللعب وقراءة  ب

 قصة. 
ملابس وأحذية  ج

 جديدة. 
السفر والجلوس على شاطئ  د

 البحر. 
 

 ؟الطفلما أسباب انشغال والد  2
 وق. التس   د المرض.  ج السفر.  ب العمل.  أ

 
 
 

 

 
13من 5



 

 

: اختبار القراءة  ي
ي                            نموذج   –القسم الثائ 

 01سادس ابتدائ 

3 َّمع والده؟ الطفلمن الطرق التالية استخدمها  ا أي 
 الانعزال.  د البكاء.  ج الغضب.  ب المناقشة.  أ

 

4 

ي لجأ إليها   لحل المشكلة؟ الطفلما الحيلة الت 
اء  أ صرف المال لش 

 . ةلعبة تسلي
جمع المال  ب

اء ساعة  لش 
من وقت 

 والده. 

اللجوء للأم لقراءة  ج
 قصة. 

 الصاخ للفت نظر الوالد.  د

 

 من هما طرفا الحوار؟ 5
 الأب والأم .  د والأخ .  الطفل ج والأب.  الطفل ب والأم.  الطفل أ

 

 أين يحتفظ حاتم بنقوده؟ 
 الخزانة .  د الحصالة .  ج الحقيبة .  ب المحفظة .  أ

 

 
 لماذا اختار حاتم قراءة القصة مع والده؟

لقضاء وقت أطول مع  أ
 والده. 

لحبه  ب
 للقصص. 

ة ريالات.  د لعدم معرفته بالقراءة.  ج  ليحصل على عش 

 

 ما العنوان المناسب للنص؟ 
 ذكاء حاتم.  د غباء حاتم.  ج غضب حاتم.  ب حاتم. حزن  أ

 

  تجاه والده.  الطفلصف مشاعر 
 التوتر.  د القهر.  ج الفرح.  ب الاشتياق.  أ

 

 ما الهدف من الحوار؟ 10
اء الحصالة.  د ترابط الأسة .  ج جمع المال.  ب قراءة القصة.  أ  س 

 

 

  13من



 

 

: اختبار القراءة  ي
ي              نموذج  –القسم الثائ 

 01سادس ابتدائ 

: من نعم الله ي
 النص الثائ 

ِه شاهد  نِع     
ه الإنسانُ ببص  وجَّ ما ت  ي أين 

رضِ، وف 
 
ماءِ والأ ي السَّ

ل  أرجاءِ الكونِ مِنْ حولهِ، ف 
 
ي ك
 ف 
 
م  اِلله ماثلة

ي 
نهارِ والجِبالِ، وف 

 
هُ اُلله تعال مِنْ أجهزة  البِحارِ والأ ع  ي جسمهِ وما أود 

ي نفسِه، وف 
لْ وف  باتِ، ب  الحيوانِ والنَّ

اف  بوحدانيتهِ  ا يستوجِبُ الاعي  لقهِ، ممَّ ظيم على خ  ضلِه الع 
 
درةِ اِلله وف

ُ
ها تدلُّ على ق

ُّ
، كل وجوارح  وحواسَّ

هُ وحُسْن   هُ وشكر  هُ وتعال، وقدرتِهِ، ويستلزِمُ طاعت   عبادتِه.  سُبحان 
 

 : باختيار الإجابة الصحيحةوذلك ، (1 -11 من)ابق أجب عن الأسئلة التالية ص الس  بعد قراءتك للن  

ي خلق الله 11
ه:  الفائدة من التفكر ف  ي أنَّ

 تكمن ف 
 يقوي البص.  د . يزيد الإيمان بالله ج يزيد العمر .  ب . وي الجسميق   أ

 

 معرفة قدرة الله تدعو إل؟ 12
 تأمل مخلوقات الله.  د معرفة أسماء الله.  ج توحيد الله.  ب الإقرار بفضل الله.  أ

 

13 :ي النص دعوة إل
 ف 
 العلم.  د الدعاء.  ج التأمل.  ب التساؤل.  أ

 

 معت  )يستلزم(:  14
ن.  ب يطيع.  أ س   يتحكم.  د . وجبيُ  ج يُح 

 

ي نعم الله يجب علينا؟ 15
 بعد التفكر ف 

 التدبر.  د الإحسان.  ج الشكر.  ب العطاء.  أ
 

1  :قدرة الله وفضله على خلقه تشمل 
 جميع مخلوقاته.  د الكافر فقط .  ج المسلم فقط .  ب . الإنسان فقط أ
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 ريك  النص الثالث: الس              
 
 
 حَقائِقُ رَئِيسَة

ري على الصعيدِ العالمي لدى البالغي    الذين  تزيد أعمارهم على     
 
ك دلُ انتشارِ السُّ ا  1ارتفع  مُع   عام 

ي عام  %,4 من
ي عام  ,5%إل  10ف 

لبيةِ م2014ف  وباتِ الق  وِي والن 
َ
لِ الكَل ش  م  والف  ، وهو سبب  رئيشي  للع 

ِ الأطرافِ 
ي   السفلى. والسكتاتِ الدماغيةِ وب 

اءُ السكري؟     ما هو د 
زُ    ، أو عندما يعج  زُ البنكرياسُ عن إنتاجِ الأنسولي    بكمية  كافية  عج  حدُثُ عندما ي  رِي مرض  مزمن  ي 

 
ك اءُ السُّ د 

ي الدم من الآثارِ الشائ
رِ ف 

 
ك مِ أو ارتفاعُ مستوى السُّ رِ الد 

 
رطُ سُك

 
دُّ ف ي الجِسمُ عن الاستفادةِ منه، ويُع  عةِ الت 

رِي
 
ك اءِ السُّ دمِ السيطرةِ على د  اء  ع  حدُثُ جرَّ  . ت 

طِ       م  رِي من الن 
 
ك اءُ السُّ طِ  الأول:  د  م  رِي مِن الن 

 
ك اءُ السُّ سِمُ د  ي مرحلةِ الشبابِ أو - الأول يتَّ

 ف 
 
الذي يبدأ

عاطِي الأنسولي     -الطفولةِ  ي ت 
، ويقتض  طِ بنقصِ إنتاجِ الأنسولي   م  رِي مِن الن 

 
ك اءِ السُّ ، ولا يُعرف سببُ د   يوميا 

.   الأول ل إليهِ الطِبُّ حاليا  وصَّ  مِنه، بحسب ما ت 
 
 ، ولا يُمكِنُ الوقاية

طِ         م  رِي مِن الن 
 
ك اءُ السُّ :  د  ي

، الثان  دم فعاليةِ استخدامِ الجسمِ للأنسولي   طُ بسببِ ع  م  يحدثُ هذا الن 
ي مُعظ

حدُثُ ف   وت 
َ
رْطِ الوزنِ والخمولِ ال  لف 

 
ي  مها نتيجة

دْ بدن 
 
ك   . وق طِ ونُ أعراضُ هذا النَّ ت  م   لأعراضِ الن 

 
طِ مماثلة  م 

د تكونُ أقلُ وضوح  الأول
 
ها ق اءُ بعد مُرورِ عِدةِ أعوام  على ، ولكنَّ

صُ الد  قد يُشخَّ
 
ا ف

 
ٍ مِن الأحيانِ. ولِذ ي كثي 

ا ف 
دءِ الأعراضِ، أيْ  كن يْ اتِ، وهذا النَّ ف  اع  ض  مُ بعد حدوثِ ال ب  مْ ي 

َ
طُ ل . صُ م   البالغي    حت  وقت  قريب 

َّ
 يبُ إلَّ

طِ  م  رِي مِن الن 
 
ك اءِ السُّ ي  وللمساعدةِ على الوقايةِ مِن د 

ي الثان  ِ
ع  : على اومضاعفاتهِ، ينب   لأشخاصِ ما يلىي

 العملُ على بلوغِ الوزنِ المناسبِ والحفاظِ عليه.  -1
2-  

ُ
. ممارسة ي ِ

ن   النشاط  البد 
3 -  . يٍ صحيٍ

اعُ نظام  غذانئ ب 
 ات 

4 -  . دْخِي   عاطِي التِبغ  والت  جنبُ ت    ت 

 : باختيار الإجابة الصحيحة، وذلك ( 1- 25 من)ابق أجب عن الأسئلة التالية ص الس  بعد قراءتك للن  

1  :العامل الرئيس للسكتات الدماغية وبي  الأطراف هو 
 السكري.  د الربو.  ج الجدري.  ب الإيدز.  أ
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1 

 فإن ذلك يؤدي إل:  ،ة كافيةيعندما يعجز البنكرياس عن إنتاج الأنسولي   بكم
ي دقات  أ

استقرار ف 
 القلب. 

ي  ب
تذبذب ف 

مستوى السكر 
ي الدم. 

 ف 

الدم انخفاض كريات  ج
 البيضاء. 

 انتشار الجراثيم.  د

 

1 َّالسكري:  هصُنف مرض السكر الذي يصيب الأطفال بأن 
.  أ .  ب الحملىي ي  نمطال د . الأول نمطال ج الصومي

 . الثان 
 

: نمط المن أهم أسباب الإصابة بداء السكري  20 ي
 الثان 

 مجهول المصدر.  د الصيام.  ج السمنة.  ب الحمل.  أ
 

: نب ج  " ت   21 ي ي الجملة السابقة تعت 
 تعاطي التبغ "  كلمة تعاطي ف 

ب ب إعطاء.  أ ر   . زاول د ترك.  ج . ج 
 

ي الجملة السابقة: لم يكن يصيب إلا البالغي   " 22
 " نوع الأسلوب ف 

 أمر.  د استفهام.  ج تعجب.  ب استثناء.  أ
 

 ا إل: البالغي   تقريب  ارتفع معدل انتشار داء السكري على الصعيد العالمي لدى  23
. ال ب الضعف.  أ  أربعة أضعاف.  د ثلاثة أضعاف.  ج ضعفي  

 

 يصنف داء السكري الذي تظهر أعراضه بشكل أقل وضوحا  ، بأنه:  24
.  أ .  ب الحملىي ي  د . النمط الأول ج الصومي

 . النمط الثان 
 
 

25 
ي هذه الجملة "نمط"" أعراض هذا النمط مماثلة لأعراض نمط واحد " معت  كلمة 

 : ف 
توصية  ب . طريقة وأسلوب أ

 وإشادة. 
 . نوع وصنف د سبب ونتيجة.  ج
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 لا تنتقل إلى القسم التالىي 
 المعلملك حتر يأذن 
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  الصخور المتكونة من صخور أخرى بفعل الضغط والحرارة: سمَّ تُ  1
 صخور رسوبية.  د.  صخور متحولة.  ج.  صخور نارية.  ب.  رواسب وفتات.  أ. 

 الرصيف القاري والمنحدر القاري تعد من معالم:  2
 سطح القمر.  د.  قاع المحيط.  ج.  اليابسة.  ب.  المياه .  أ. 

 : الخلايا التالية يمكن استخدامها لتحويل الطاقة الشمسية إل طاقة كهربائية أيُّ  3
 الهوائية.  د.  الشمسية.  ج.  الحرارية.  ب.  الكهرومائية.  أ. 

ب والزراعة على مستوى العالم؟مصادر الماء التالية أكير استخدام   أيُّ  4  ا للش 
 الجارية.  د.  ماء البحر.  ج.  المعالجة.  ب.  المتجمدة.  أ. 

 : إل طاقة   تتحول طاقة الوضع لجسم ساقط   5
 مغناطيسية.  د.  حركية.  ج.  حرارية.  ب.  كهربائية.  أ. 

  الجسم؟سبب تغي  اتجاه حركة ما 
 الجاذبية.  د.  القوة.  ج.  المسافة.  ب.  الشعة.  أ. 

  َّا هو تفاعل: ة أكير تعقيد  جديد   ا لتكوين مركبات  التفاعل الذي ترتبط فيه عناصر أو مركبات مع  إن 
 إبدال.  د.  طارد للطاقة.  ج.  إحلال.  ب.  إتحاد.  أ. 

 
 
 
 

ي الهواء الجويالشكل غي  العضوي الذي يوجد عليه إنَّ 
 ؟هو  الكربون ف 

.   .ب سكر.   .أ  ي أكسيد  ج.  بروتي  
ثان 

 . الكربون
يت.  د.   ني 

  :ي الزهرة نفسها هو التلقيح
 التلقيح الذي تنتقل فيه حبوب اللقاح من المتك إل الميسم ف 

.  أ.  ي
.  ب.  الذان  .  ج.  الخلطي .  د.  الانتقالي ي

 الحقيق 

 : يوضح الشكل التالي  10

 
 الفصول الأربعة.  د.  الليل والنهار.  ج.  كسوف الشمس.  ب.  خسوف القمر.  أ. 

ل على التوازي؟ 11 ي المي  
 لماذا توصل المصابيح ف 

حت  لا تستهلك  ب.  . حت  تكون إضاءتها أشدُّ  أ. 
المزيد من 
 الكهرباء. 

شيد الكهرباء.  ج.  حت  لا يتوقف التيار  د.  لي 
عند تعطل إحدى 

ل. مصابيح   المي  
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12 َّ؟هو  القانون الذي ينطبق عليك أثناء السي  أو الجري على الأرضإن 
قانون نيوتن  ب.  قانون نيوتن الأول.  أ. 

 . ي
 الثان 

قانون نيوتن  ج. 
 الثالث. 

 قانون الجذب.  د. 

 ا؟كيميائي    ا تغي    ليسمما يلىي ـــا  أيَّ  13
اق الخشب.  أ.  يحة  ب.  احي  تغي  لون س 

 التفاح. 
 اختلاط السكر بالماء.  د.  فساد البيض.  ج. 

 أداة مناسبة للفصل بينهما؟ فأيُّ  ،إذا اختلط مسحوق الفحم وبرادة الحديد  14
 شمعة.  د.  قمع.  ج.  مغناطيس.  ب.  ورق ترشيح.  أ. 

، ما الاسم الصحيح لهذا المركب؟عمل عبدالله نموذج   15 ي أكسجي  
 ا لمركب ناتج عن ارتباط ذرة كربون مع ذرن 

 ب.  . أول أكسيد الكربون أ. 
كربون 

 .  الأكسجي  
 ج. 

ي أكسيد 
ثان 

 الكربون. 
ي كربون الأكسيد.  د. 

 ثان 

1   ي أحد البحار مخلوق
ا  ح   ا وجد العلماء ف   الممالك ينتمي هذا المخلوق؟ يحتوي على نواة؛ إل أي  خلية لا ال وحيد  يَّ

يا  ج.  . الحيوانات ب.  . الفطريات أ.   . الطلائعيات د.  . البكتي 
1 ي الصحراء؟

 لماذا لا يستطيع الجمل أن يصنع غذاءه بنفسه عند عدم وجود غذاء ف 
ي  لأنَّ  ب.  ه منتج للغذاء. لأنَّ  أ. 

الماء لا يكق 
 لهذه العملية. 

ه لا يستطيع لأنَّ  ج. 
ي 
امتصاص ثان 

 . أكسيد الكربون

ه لا يقوم بعملية لأنَّ  د. 
ي 
 . البناء الضونئ

1  ي أكسيد الكربون+ ماء+ طاقة
. أيُّ ← ثان  العمليات الحيوية تعي  عنها المعادلة  سكر الجلوكوز+ الأكسجي  

 السابقة؟
ي  ج.  . النمو  ب.  . التنفس أ. 

 . التكاثر  د.  . البناء الضونئ
1  ُّالعبارات التالية صحيح؟  من خلال تأمل هرم الطاقة الذي أمامك، أي 

 
المستهلكات الأولية   .أ 

تحصل على أكي  قدر 
 من الطاقة. 

المحللات لا  ب. 
تحصل على 
 . الطاقة أبدا  

المستهلكات  ج. 
الثانوية تحصل 
على طاقة أكير 
 . من المنتجات

المنتجات تحصل على  د. 
 . الطاقة بشكل أكي  
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ا من 20  : الطرق التالية لا تعد من طرق تكاثر الميكروبات أيًّ
عم أ.   ي ب.  . التي   . الانقسام د.  الانشطار.  ج.  . التكاثر الخص 

ي تزيد سعة الرياح فيها عن  21  كلم/ ساعة؟   ١١٩بماذا تسم العاصفة الاستوائية الت 
ي  ب.  . الإعصار القمعي  أ. 

ي  د.  الإعصار الدوار ج.  . التيار المانئ
 . الإعصار الحلزون 

ـــــا  أ 22  مدن المملكة تكون درجة الحرارة العظم فيها أقل مقارنة مع المدن الأخرى؟ من  يَّ

 الأحساء.  د.  بيشة.  ج.  العلا.  ب.  القريات.  أ. 
؟ أيُّ  23  المواد التالية ينتقل فيها الصوت بشعة أكي 

 الجبس.  د.  الهواء.  ج.  الفولاذ.  ب.  الماء.  أ. 
 أنواع المرايا التالية يكون سطحها العاكس إل الداخل؟ أيُّ  24

 د.  المرآة المستوية.  ج.  المرآة المحدبة.  ب.  المرآة المقعرة.  أ. 
المرآتان المحدبة 

 والمستوية. 
 لأن التسارع يعتمد على:  ؛تتضمن إعلانات السيارات معلومات عن تسارع السيارة 25

 الكتلة والمسافة.  د.  السائق.  ج.  اتجاه الحركة.  ب.  . قوة المحرك أ. 
2  ُما الحل الذي اق ، ي المقال التالي

ي المملكة؟ ي ِ ف 
 ح للحد من انتشار الأمراض الوراثية ف 

 ب.  العناية بنظافة اليدين.  أ. 
زيارة الطبيب 

 باستمرار. 
 ج. 

الفحص المبكر 
 قبل الزواج. 

 د. 
الفيتامينات تناول 

 .  والغذاء الصحي
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2  ُّالنصائح التالية ترجح أن تقدمها لمريض الزكام أي : 
أن يمارس حياته بشكل  أ. 

 .  طبيعي
أن يكير تناول  ب. 

ي  تقال الغت  الي 
 . Cبفيتامي   

أن يتجنب  ج. 
استخدام 
المضادات 
 الحيوية. 

 الذهاب للعمل.  د. 

2  ة؟لماذا لا يمكن  اقتلاع نخلة بسهولة مقارنة بالأعشاب الصغي 
.  د.  لها جذور عميقة.  ج.  لها جذور هوائية.  ب.  لها جذور سطحية.  أ.  ي  ساقها خشت 

2  ؟لماذا ، فتمتاز الحزازيات بقص طولها 
لا تحتوي على  ج.  ليس لها أوراق.  ب.  لعدم وجود أوعية ناقلة.  أ. 

 أغصان. 
 الثمار. لوجود  د. 

 شارت إل: إا وذلك لأن دماغ الأرنب أرسل ا فهرب سيع  ثعلب   أرنبُ  شاهد   30
 الأعصاب.  د.  عضلات المعدة.  ج.  عضلات الفك.  ب.  عضلات الأرجل.  أ. 

 

 

 انتهى الاختبار

 

13من  13
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